

БЕРЕГ



Нежность
зимы

БЕРЕГ
СОФИ

МОНАКО - НИЦЦА - КАННЫ - САН-ТРОПЕ - ПАРИЖ - ЖЕНЕВА



IMMOBILTREND

лучшая недвижимость Ривьера

Расположенное в Ментоне, между княжеством Монако и итальянской Ривьерой, агентство недвижимости Immobiltrend пользуется безуокоризненной репутацией, созданной за 15 лет работы.

Доскональное знание живописного побережья, высокий профессионализм и тонкое деловое чутье делают Immobiltrend одним из главных актеров рынка недвижимости Лазурного Берега. Надо сказать, что слаженная команда Immobiltrend привыкла работать с самыми требовательными клиентами. Фабрицио Жибелли, владелец и директор агентства, не останавливается на достигнутом: в этом году, специально для русскоязычной клиентуры, было создано VIP-отделение Immobiltrend Gold.

Новое отделение занимается только элитной недвижимостью, предоставляя своим VIP-клиентам исключительный сервис и особое внимание. "Мы можем сделать практически все, – улыбается Фабрицио. – Будь то поиск, покупка, аренда или управление недвижимостью, мы берем на себя все заботы. Мы хотим не просто продать очередную виллу или пентхаус, но воплотить в жизнь мечту клиента, гарантируя при этом безупречность, конфиденциальность и прозрачность всех операций". Широкий ассортимент объектов недвижимости

постоянно пополняется и обновляется: с одной стороны, Immobiltrend найдет идеальный дом в полном соответствии с Вашиими требованиями; с другой стороны, если Вы еще не определились, Immobiltrend поможет с выбором. Immobiltrend Gold с гордостью представляет жемчужины Ривьера – эксклюзивные виллы в Монако, Сан-Тропе, Болье и др. Сказочно хороша, например, вилла в современном стиле на Рокебрюн Кап Мартен – 500 кв.м построены по проекту знаменного итальянского архитектора Марко Казали, современный дизайн идеально вписывается в живописный пейзаж. На первом этаже расположены роскошные апартаменты хозяина площадью в 100 кв.м, отдельная гардеробная и ванная комната, на втором – столовая с американской кухней и баром, наконец, стеклянная лестница ведет в мезонин, где устроена бильярдная, рабочее бюро и отдельная гостевая комната. Две большие террасы увиты экзотическими растениями, буйный сад (800 кв.м) скрывает роскошный бассейн. Изысканный интерьер, безупречный комфорт

новейших технологий, великолепный вид – перечислять достоинства подобных "золотых" вилл можно бесконечно. Они безупречны. Впрочем, если Вы хотите что-то поменять в дизайне, обновить фасад, перекрасить стены, найти консьержа или провести интернет – Immobiltrend сделает все необходимое. "Задача Immobiltrend Gold – выполнить малейшие пожелания клиента", – подчеркивает Фабрицио Жибелли. Многоязычная команда агентства ведет дела с английской педантичностью, итальянским энтузиазмом, французской элегантностью и русской добротностью. Хотите ли вы снять на недельку деревенский домик на зеленых холмах, приобрести типичную средиземноморскую виллу, оригинальный дизайнерский проект, просто землю для постройки или апартаменты с видом на море – Immobiltrend Gold наверняка найдет для Вас подходящий вариант. Immobiltrend Gold – воплощение Вашей золотой мечты.

32 rue de la République Ментон
Tel. 00 33 4 93 28 07 00
Интернет: www.immobiltrend.com